
Puissances de Dix (J)Trouvez chaque produit ou quotient.
1,6 ÷ 0,01 = 4,56 × 0,1 =
9,75 × 0,01 = 3,293 × 0,1 =
4,5 ÷ 0,001 = 4,34 × 0,1 =
3,1651 ÷ 0,1 = 1,9762 × 0,01 =
8,54 × 0,01 = 9,8816 ÷ 0,1 =
7,02 × 0,01 = 5,63 × 0,01 =
4,2 × 0,01 = 9,9496 × 0,1 =
2,3416 × 0,001 = 3,105 ÷ 0,1 =
9,652 ÷ 0,1 = 7,7217 × 0,1 =
3,715 ÷ 0,1 = 9,275 × 0,1 =
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Puissances de Dix (J) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
1,6 ÷ 0,01 = 160 4,56 × 0,1 = 0,456
9,75 × 0,01 = 0,0975 3,293 × 0,1 = 0,3293

4,34 × 0,1 = 0,434
3,1651 ÷ 0,1 = 31,651 1,9762 × 0,01 = 0,019762
8,54 × 0,01 = 0,0854 9,8816 ÷ 0,1 = 98,816
7,02 × 0,01 = 0,0702 5,63 × 0,01 = 0,0563
4,2 × 0,01 = 0,042 9,9496 × 0,1 = 0,99496
2,3416 × 0,001 = 0,0023416 3,105 ÷ 0,1 = 31,05
9,652 ÷ 0,1 = 96,52 7,7217 × 0,1 = 0,77217
3,715 ÷ 0,1 = 37,15 9,275 × 0,1 = 0,9275
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4,5 ÷ 0,001 = 4 500


